
Pevski zbor SKUD-a ,,Jože Lacko" iz Ptuja
se je vrnil s turneje po Srbiji

Na povabilo Glavnega odbora
ZSJ sc je odpravil pevski zbor
SKUD-a »Jožc Lacko« iz Ptuja
pod vodstvom svojega dirigenta
Jožeta Gregorca 19. avgusta t. 1. na
gostovanje po Srbiji.

Pot nas je privedla najprej v
Beograd, kjer mnogoštevilna in
ogromna gradbena dela pričajo o
zmagoslavnem pohodu v sociali-
zem: Avtostrada, Novi Beograd,
številne nove tovarne, stanovanjski
bloki ltd.

Skupno z drugimi sindikalno-
umetniškimi društvi iz Slovenije,
kot so »Jože Moškrič« iz Ljubljane,
»Franc Mencinger« iz Javornika in
»Prežihov Vorano iz Guštanja,
smo lzstopili na beograjskem glav-
nem kolodvoru, kjer so nas že ča-
kali zastopniki mestnega odbora
sindikatov in nas prisrčno pozdra-
vili. Z gustanjsko godbo na čelu
smo nato v sprevodu korakalt sko-
zi najprometnejše ulice. pozdrav-
ljeni od večtisočglave množice.

Zvečer je sledil naš prvi skupni
nastop v Kolarčevi univerzi. Pre-
cej utrujen m nekoliko hripav naš
zbor na žalost ni mogel pokazati
svoje prave višine in kvalitctc
Kljub temu smo želi po vsaki točki
buren aplavz. Koncertu je sledil
banket v hotelu »Majestic«, ki je
potckel v rnamcnju bratstva in
edinstva ter hvaležnosti do vodstva
nase države, do CK KPJ s tov. Tt-
tom na čelu. Prtsrčni pozdravni go-
vori zastopnikov glavnega odbora
iindikatov Srbije ter mnogoštevilna
darila so ganila vsa naša srca in
nas navdajala z globoko hvalež-
nostjo do srbskih tovarišev.

Naslednje jutro smo bili gostje
najboljšega beograjskepa kulturno-
umetniškega društva »Branko Cvet-
kovič«, kjer so nas obdarili s štc-
vilnimi knjigami in nam na to raz-
kazali svoje prostore. Kake sobc in
dvorane ima to beograjsko društvo
proti našim skromnim ptujskim
prostorom! Ima dvorane za orkc-
ster, za pevski zbor, za fofklorne
skupine, za balet, za gledališko sku-
pinn itd. itd.

Popoldne istega dne smo se od-
jpravili v Železnik, kjer smo pri-
redili koncert vrlim delavccm to-

arne »Ivo Lola Ribar«. Sprejcl
ias je udarnik, prvi nosilec reda

dela in množica domačinov v na-
rodnih nošah. Tudi tu se jc videlo,
kako povezani so delavri bratske
republike Srbije s slovenskimi de-
lovnimi ljudmi. Vzkliki tovarišu
Titu, nasi Partiji in bratstvu ter
enofnosti naših narodov so zaklju-
čili lepo prireditev.

22 avgusta ziutrai nas ie odpe-
ljal brzec v Novi Sad. Kakor so

nam prcrokovali tovariŠi iz Beo-
grada, nas je čakalo tu še večje iz-
nenadenje. Domača godba jc za-
igrala ob našem prihodu m velika
množlca nam je mahala v pozdrav.
Hiše so bile okrašene z zastavami
in transparenti v slovenskem ježi-
ku. Sprejemu so prisostvovali člani
sindikalno - kulturno - umetniških
društev »Svetozar Markovič«,
»Branko Radičevič«, »Ivan Klarič«
in »Železničar«. Pozdravni govor je
imel sekretar OSS-a tovariš Djuro
Doboši, katercmu se je zahvalil vo-
dja naših skupin, tovariš Mirko Zu-
pančič

Tovariša Djura smo takoj vzlju-
bili zaradi njegovega brezprimer-
nega tovarištva, ki nam bo »stalo
vedno v lepem spominu.

Isti večer smo nastopili v lctnem
gledaliŠču — na idealnem trgu sre-
di mesta z izredno akustiko. Kljub
temu, da je bilo 1500 prostorov na
razpolago, je bilo vse do zadnjega
razprudano. Občinstvo je bilo iz-
redno hvaležno m tako je takoj na-
stopilo to, kar si želi vsaka na-
stopajoča skupina — neposreden
kontakt z občinstvom, ki ne štedi
z aplavzom tn daje $ tem pogum
in pobudo izvajajočim. Zaključek
prireditve je izzvenel v veličastni
manifestaciji bratstva in enotnosti
jugoslovanskih narodov. Slcdil je
banket v hotelu »Vojvodina«.

Dneva ob Donavi ne bomo po-
zabili, kcr jc bil po dogodkih eden
najlepših na našcm gostovanju. No
vosadčani so nam na čast priredili
»šetnjo« z motorno ladjo po Do-
navi. Kdo bi opisoval prelepe pn-
zorc ob obah, začenši s petrovara-
dinsko trdnjavo, prckrasnimi vino-
gradi na pobočju Fruške gore, ce-
mcmne tovarne Biokovo, pa vse
do Iloka! Kakor v pravljici smo še
peljali z ladjo ob zvokih plesnc
godbe in pri »Mizici — pogrni
se!«

Popoldan smo obiskali državno
posestvo Kamendin. eno najlepših
v naši državi. Ljubeznivi brigadirji
so nam prikazovali mnogoštevilna
p-itališča za prašiče, kjer pitajo
6800 svinj, hleve za plemenjake in
končno tudi vzorna stanovanja.
Ko\ zaključck je sledil miting, na
katerem smo zopet izvajali svoj
program.

Sreda v Subotici! Nepregledna
množica z zastavami nas je čakala
na peronu in na strehah vagonov.
Srbi, Bunjevci in Madžari so na-
vdušeno vzkltkali bratstvu in enot-
nosti. tovarišuTitu in naši Partiji.
To bi morali videti in slišati so-
sedjc onstran mejc, da bi se lahko
prepričali o neomajni zvestobi na-
šemu državnemu vodstvu. Ni čud-

no, da je bil tudi ta naš koncert
v Subotici že zdavnaj razprodan
in polno zaseden. Mnogo ljudi jc
obžalovalo, da ni dobilo več vstop-
nic, ali da mi pnrcditve nismo po-
novili.

Naslednji dan in obenem zadnji
na naši turneji, je bil dan počitka.
Gostitelji so nam pripravili novo
iznenadenje: lzJet k Paličkemu je-
zeru. Ogromna veranda tik ob
obali jezera nam je nudila pnjeten
hlad in je bila obenem pnzorišče
prekrasnega slovesa od naših to-
variŠev iz Vojvodine. Mehke me-
lodije godbe so božale naŠa ušesa
in tri razne skupine domače foiklo-
re so prcdvajale Čudovito skladne
plese.

Zdravo, naši predragi gostitelji!
Hvala vam, bratje, za bratski spre-
jem in prijetno bivanje pri vas.
Na svidenje, tovariši, v Sloveniji!
To smo jim zaklicali, ko se je za-
čel vlak pomikati proti domu.

Nepozabne vtise smo odnesli s
turneje. Tam smo ponovno videli,
kako trdno je bratstvo 'in enotnost
jugoslovariskih narodov, ki je sko-
vano z ogromnimi žrtvami. in
ogromen delovni polet jugoslovan-
skih narodov, ki z lastnimi silami
gradijo sebi boljšo bodočnost —
socializern, kljub oviram in ne-
siamnim napadom tistih, od kate-
rih bi to najmanj pričakovali. S
pojačanim delom bomo dali naj-
boljši odgovor vsem klevetnikom in
sovražnikom, sebi pa bomo pod
modrim vodstvom našc Partije
zgradili svojo sociali«tiČno domo-
vino. . P. A.


